Протокол  № 1
 схода граждан 
 г.Ардатов Ардатовского муниципального района

от 11 апреля 2019г.                                                                                г.Ардатов
Председатель собрания:

Козлов А.В. – глава администрации городского поселения Ардатов,  

Секретарь собрания – М.А.Макарова
Приглашены: Шепелев А.В. - начальник ПЧ № 7 ФГКУ «1-ОФПС по Республике Мордовия»; Клемашов М.С. – директор ГБПОУ РМ «Ардатовский аграрный техникум им.И.А.Пожарского; Лисин В.И. – депутат Совета депутатов городского поселения Ардатов.
Присутствовало 27 человек, проживающих на территории городского поселения Ардатов.

Повестка дня:

1. О мерах  пожарной безопасности в границах городского поселения Ардатов в весенне-летний период 2019 года.

     Слушали: Козлова А.В. – главу администрации городского поселения Ардатов Ардатовского муниципального района.

    С докладом  выступил  глава администрации городского поселения Ардатов.  

    Уважаемые жители  г.Ардатов, приглашённые на заседание! Наступила весна. Обеспечение, усиление и дальнейший контроль соблюдения требований правил пожарной безопасности в границах городского поселения Ардатов - эта наша главная задача в предстоящий весенне-летний пожароопасный период. 

    В настоящее время ежедневно регистрируются случаи возгораний сухой растительности на территории района, соответственно нам необходимо принять все меры, чтобы не допустить подобных ситуаций в период празднования Пасхи, майских праздников и в дальнейшем на протяжении всего пожароопасного периода. Необходимо организовать контроль эффективности принимаемых мер по обеспечению пожарной безопасности и защищенности объектов органов государственной власти и местного самоуправления, транспорта, энергетики, жизнеобеспечения, мест массового пребывания граждан, домовладений. Особое внимание уделить вопросам   готовности к решению задач по предупреждению пожаров как в населенном пункте, так и в организациях.

Выступили:  Шепелев А.В. - начальник ПЧ № 7 ФГКУ «1-ОФПС по Республике Мордовия»; 

Сланина Н.Н. – жительница г.Ардатов.

 РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклад    Козлова А.В. – главы администрации городского поселения Ардатов.

2. Не допускать использование противопожарных разрывов между
зданиями и сооружениями, пожарных проездов и подъездов к зданиям под
складирование   материалов,   оборудования   и   для   стоянки   (парковки)
транспорта, а также размещение скирд (стогов) грубых кормов и других
горючих материалов под воздушными линиями электропередач.

 3. Запретить на территории городского поселения Ардатов сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, особенно в непосредственной близости от зданий, сооружений,  хлебных и лесных массивов.

4. Продолжить работу с жителями городского поселения Ардатов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на подведомственных территориях.

5. На период действия особого противопожарного режима активизировать работу комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности на территории городского поселения Ардатов.  

 6. Запретить  сжигание горючих отходов, мусора, сухой травы на территории городского поселения Ардатов и частных домовладений.

7. Руководителям сельхозпредприятий рекомендовать до начала полевых  работ провести:                                               

7.1. Разъяснительную работу о запрещении сжигания стерни, соломы и других сельскохозяйственных палов.

8.  Рекомендовать начальнику Управления образования администрации Ардатовского муниципального района,   в пределах предоставленных полномочий:

8.1. Регулярно организовывать проведение бесед с учащимися о предупреждении пожаров, возникающих в результате детской шалости с огнем. 

Председатель собрания     ______________        А.В.Козлов
Секретарь  собрания         _______________        М.А.Макарова
